



В Новороссийске перед судом предстанет местный житель по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности и нравственности несовершеннолетнего

Следственным отделом по городу Новороссийск СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетнего (ч.1 ст.135 УК РФ) и изготовлении порнографических материалов (ч.1 ст.242.2 УК РФ).

По версии следствия, в период с марта по июнь 2022 года, находясь в городе Новороссийске, обвиняемый совершил в отношении мальчика, не достигшего на тот момент 16-летнего возраста, развратные действия. Кроме того, фигурант изготавливал порнографические материалы. О произошедшем несовершеннолетний никому не рассказывал. Когда об этом стало известно родителям подростка, они сообщили в правоохранительные органы.

В ходе следствия по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой продлено на период рассмотрения дела судом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1783847>